

Reditus - Sociedade Gestora de Participações Sociais, S.A.

Sociedade Aberta Capital Social: 73.193.455 Euros Sede: Rua Pedro Nunes, nº11, 1050-169 Lisboa Registada na C. R. C. de Lisboa, sob o nº único de matrícula e de pessoa coletiva 500 400 997

Transações de Dirigentes

Nos termos e para o efeito do disposto do Artigo 14º do Regulamento da Comissão de Mercado de Valores Mobiliários nº 5/2008, a Reditus SGPS, S.A., vem tornar público que recebeu da Inventum, Sociedade Gestora de Participações Sociais, Lda, a seguinte comunicação que transcreve na íntegra:

"Nos termos e para os efeitos do disposto no artigo 248º B do Código dos Valores Mobiliários, a Inventum, Sociedade Gestora de Participações Sociais, Lda, com sede na Rua Dr. José Espirito Santo, Lote 1, em Lisboa, registada na Conservatória do Registo Comercial de Lisboa com o número único de matrícula e de pessoa coletiva 505 994 925, com o capital social de 5.000 euros, vem comunicar a transferência de titularidade de 38.406 ações representativas do capital social da Reditus SGPS, S.A, em 2 de Janeiro de 2013, através de operação realizada fora do mercado regulamentado, *free-of-payment* mas valorizado ao preço unitário de 2,27 euros.

Na sequência da referida transferência, a Inventum, Sociedade Gestora de Participações Sociais, Lda, que antes detinha 707.237 ações correspondentes a 4,83% do capital, passou a deter 668.831 ações, correspondentes a 4,57% do capital social e a 4,65% dos direitos de voto da Reditus SGPS, SA.

Mais informa que a Inventum, Sociedade Gestora de Participações Sociais, Lda. é detida pelo Dr. Miguel Ferreira, Administrador da Reditus S.G.P.S., S.A, pelo que lhe são imputáveis os referidos direitos de voto."

A Reditus, SGPS, SA detém 255.184 ações próprias.

Alfragide, 4 de Janeiro de 2013.

O Conselho de Administração.